

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Las derechas, unidas

Con la disolución de Cortes y convocatoria de unas elecciones generales para el 19 de Noviembre es llegada la ocasión por todos anhelada de la unión de las derechas, para luchar y triunfar y llevar tal representación al futuro Parlamento que pueda iniciarse la necesaria revisión de la Constitución, de esas leyes tiradas por el más cruel sectarismo, y España, nuestra querida patria sea librada del abismo y de la anarquía a que la han conducido los políticos nefastos de estos últimos tiempos.

Afortunadamente la unión de los grupos derechistas puede asegurarse que es un hecho, presentándose en Madrid y en todas las provincias candidaturas únicas que habrá que votar con la mayor disciplina y absoluta cohesión, pues se juega el porvenir de España.

Según nuestros informes, las derechas cartageneras y de toda la provincia de Murcia han llegado

también a un completo acuerdo que se publicará en un Manifiesto que un día de estos se lanzará a la opinión, precursor de una campaña electoral. Otro día seremos más explícitos sobre el particular.

Si las derechas, conscientes de la gravedad del momento, se unen en un haz, sacrificando egoísmos e intereses particulares el triunfo será suyo y habrá sonado la hora de la salvación de España.

Fiesta de la Raza

Si para todos los españoles ha de ser de grandes sugerencias la Fiesta de la Raza, para nosotros católicos debe tener asimismo, por coincidir con la fiesta de la española Virgen del Pilar, y la conmemoración de la gesta sublime del descubrimiento del continente americano, llevar a cabo por Cristóbal Colón con barcos españoles, auxiliado por españoles y con la ayuda económica de la Reina Católica.

De las pocas fiestas oficiales

que quedan de la Raza es la exaltación de los sentimientos católicos de un pueblo, que siendo viejo, estando depauperado por una campaña de siglos en aras de la unidad nacional, aún tuvo fuerzas para dar lo mejor de su savia, que había de inyectarse en la sangre joven del pueblo americano, que conmemora con nosotros la fiesta hispano-americana por excelencia.

¡Fiesta de la Raza! Ahora cuando se habla de buscar en la entraña española, en la tradición, lo mejor del espíritu que distinguió a nuestra patria en la comunidad de las naciones, yo evoco aquella época en que el sol no se ponía en los dominios españoles, en que teníamos militares que dieron lecciones de estrategia a mundo, como Gonzalo de Córdoba; navegantes al servicio español, como Colón; escritores como el Príncipe de los Ingenios; reyes como Isabel y Fernando; santos como el fundador de la Compañía de Jesús.

¡Fiesta de la Raza! Eres la fiesta que no puede dejar de celebrarse ningún español que se precie de tal. En este día parece

que todavía se escucha el grito de Babiaca por los anchos campos de Castilla llevando en la silla el cadáver de Rodrigo Díaz de Vivar, el que ganaba batallas después de muerto.

L. ARO

Con motivo de la Fiesta de la Raza mañana se izará el pabellón nacional en todas las dependencias de Estado y por las banderías de la plaza se harán al cañón las salvas de ordenanza.

No habrá clase en las escuelas.

El Cuerpo Consular se reunirá en banquete a las una y media en el Gran Hotel.

La Unión Mercantil e Industrial pone en conocimiento de todo el comercio y del público en general que mañana 12 festividad de la Raza, se cerrarán todos los establecimientos a las una de la tarde.

para no volver a abrir hasta el día siguiente, pudiendo permanecer abiertos durante todo el día los Cafés y Bares.

Mañana día de la Fiesta de la Raza a las siete de la tarde, dará en el Circulo Ateneo una conferencia sobre «El Libro y la Imprenta en Cartagena hasta el primer tercio del siglo XIX», el cronista de Cartagena don Federico Casa. La entrada será pública.

La elección de nuevo Alcalde

Ayer tarde vino de Murcia el gobernador civil señor Martínez Eorza, entrevistándose en el Ayuntamiento con el Alcalde accidental señor Céspedes para tratar de la cuestión de elección de nuevo Alcalde.

Por disposición del Gobernador el señor Céspedes convocó a sesión extraordinaria para esta tarde a las cinco para proceder a la votación correspondiente, quedando descartada la cuestión que se alegaba de las incompatibilidades de algunos concejales, pues todos han sido autorizados para seguir ejerciendo el cargo hasta el final de su mandato y por lo tanto todos tienen derecho a tomar parte en la votación.

El Gobernador encareció a los señores concejales la conveniencia de abstenerse de discutir y limitarse estrictamente al acto de la votación a fin de evitar la repetición de espectáculos que dicen muy poco en favor de Cartagena.

El señor Martínez Eorza regresó seguidamente a Murcia.

Esta tarde no se pudo celebrar

la sesión por falta de número de concejales no asistiendo ningún socialista. Se convocará para el viernes a igual hora.

¿Qué dirá el Gobernador?

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De Madrid, el abogado don Miguel Rodríguez Valdés.

—A Madrid, don Tomás Mas

te Zapata. —Ha regresado de los baños de Parate Viego la distinguida señora doña Josefina Rico viuda de Clares.

—Para asistir a la Asamblea de juventudes católicas han salido para Toledo los miembros de la Asociación de Hijos de María de la Medalla Milagrosa y de la Juventud de Acción Popular don Enrique Pedro González, don Oriol Campoy del Cacho, don Fausto Aragón Pérez, don Manuel Pérez Olmos, don Gustavo Schmidt Sánchez y don José Conesa Martínez.

NOTAS VARIAS

Ha dado a luz felizmente una preciosa niña la esposa del médico don Casimiro Bonmati. Nuestra enhorabuena a los dichosos padres que hacemos extensivo al abuelo paterno nuestro querido amigo don Severino.

—Nuestro distinguido amigo don Francisco A. Ochoa Pecho, que desempeñaba el cargo de subdelegado de Hacienda de Cartagena, se despidió atentamente de nosotros por tener que marchar a su nuevo destino en la Intervención General de la Administración del Estado (Ministerio de Hacienda).

Le deseamos muchas satisfacciones en su nuevo cargo.

CLUB DE REGATAS

El domingo en la tarde volvió muy concurrido el Club de Regatas que celebró el segundo día de la temporada.

Entre la numerosa y selecta concurrencia que allí se congregó, recordamos a las señoras y señores de Alonso, Cabezas, Portals, del Bivero, Naria, Osorio, Pardo, Carmona, Arrebál, Sánchez Las, Rodríguez Navarro, Esteban, Chereguini, Siles, Martínez Celdrán, Montecoro, Alcaraz, La Focha, Hernández Mayayo, Chiralt, López Gómez, Gallego, Ruiz Stangre, Romagosa, Freyre, Braquetas, Bastarache, Suarez, Martí, Sanvalle, Aznar, Maurenti, Chacón, Batigleg, Degado, Doggio, Ybarra, Moreno Guerra, Montalvo, Barriento Quixal y Abollado.

Una orquesta amenizó la brillante fiesta que se prolongó hasta las diez de la noche.

ONCMATICOS

M. Rana celebra su fiesta



25 wátios 170
40 wátios 200
60 wátios 270

La electricidad transformada en máxima luz por la lámpara Osram de gas noble. Integro equivalente de su precio.

OSRAM

TAS

Rechere las lámparas de luz pobre y pida siempre Osram de gas noble, la lámpara de la luz blanca.

